

Evangelical Free Church of Australia

澳洲基督教播道會靈福堂



【家書】

2019年6月

雖然這家書是單向渠道的溝通，看來仍是我和靈福堂這大家庭溝通的好方法。眾所皆知，我不可能每主日都參與每一個崇拜聚會，若要參加全部其他團契和小組，更沒可能。上主日我在英語早、晚堂講道，提及一種管理方式，稱為「駕車到處跑」，是從「目標管理」(Management By Objectives) 和「到處看管理」(Management By Walking Around) 發展衍生而來。我的主要目標是認識更多弟兄姊妹的名字和面孔，聆聽你的心中熱誠、夢想和事奉。我亦希望更多從個人層面上了解你。

教會整體方面，我正努力認識靈福堂的 4P 和 SC (人、事工、政策、處事方式、系統和文化；people, programmes, policies, practices, systems & culture)。這是極為重要的步驟，以致我們能夠將靈福堂的各個會眾和諧和合一地招聚在一起。但我獨自一人是絕對無法做到，靈福堂的每位成員，都必須同心合意地參與。

我在四月的就職禮上分享說，我希望成為建築橋樑的角色，聯繫教會的各會眾，也將各弟兄姊妹連結合一。約翰十七章記載主耶穌為門徒的合一祈求，被稱為未蒙應允的祈禱，但責任是在我們身上。基督徒的合一並非由我們創造或開始的，這是「已然、卻未然」的範疇，因為合一已是已實現在基督裏的，我們要發展和維繫主已開始的。當我們在主裏的合一能更全面地展現，神的心就喜悅，因此祂對教會整體和我們個人的祝福，也就更豐盛。

在實際的層面，和諧合一是神帶領我們的事工更上一層樓所必需的燃料。神現在邀請你參與這過程，你預備好出發嗎？

謝友德牧師